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VERBALE DELL'08 LUGLIO 2OI5

L'anno 2015, il giorno 08 del mese di Luglio si è riurrito presso la sua sede sita

Consiglio della II Circoscrizione giusta convocazione del Presidente Tomaselli prot.

2015 per trattare gli argomenti di cui agli allegati O.d.G.
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in via S. Ciro n. Is)(
n" 534428 del 02 luglio

Presiede la seduta i1 Presidente Inzerillo.

E' assistito dal Segretario I'Esperto Amm.vo Anna Maria Geraci.

Redige il verbale il Coll. Prof. Amm.vo Sig.ra Ventimiglia Anna Maria.

Il Presidente Inzerillo chiama 1'appello alle ore 09,55 e risultano presenti i seguenti consiglieri: Cangelosi,

Cardella, Colletti, Di Fazio, Duminuco, Giocaliero, Greco, Guaresi, La Valle, Marchese, Sala, Savoca,

Scarlata e Terzo. Risulta assente il Presidente Tomaselli.

Verificata la presenza del numero legale il Presidente dichiara aperta la seduta.

Nell'ambito delle comunicazioni il Presidente dà la parola al Consigliere Marchese, il quale propone

I' inversione dell' OdG.

Il Presidente nomina scrutatori Duminuco, Sala e Scarlata e pone in votazione l'inversione dell,OdG che

viene approvata all'unanimità dei presenti alle ore 10,00.

I Consiglieri La Valle e Savoca chiedono il prelievo delle proposte n. 9361P del22 Maggio 2014 avente per

oggetto "Festino di Santa Rosalia del 15 Luglio"; n. 616331 del23luglio 2014 avente per oggetto: ,,Gita al

Santuario in occasione della festa di Santa Rosalia per le famiglie disagiate della II Circoscrizione,' e n.

616359 de\23 luglio 2014 avente per oggetto: "Gita al Santuario in occasione della festa di Santa Rosalia

per i barnbini disabili della II Circoscrizione".

Si pone in votazione il prelievo delle tre proposte sopracitate e il Consiglio approva all'unanimità dei

presenti.

Si passa alla lettura della propostan. g36lP del22 Maggio 2014 avente per oggetto "Festino di Santa Rosalia

del 15 Luglio" del Consigliere Savoca e la illustra ampiamente sottolineando in particolare che si vuole dare

la opportunità a tutte quelle persone del territorio che non sono in grado per diversi motivi di partecipare a tale

evento anche spirituale di vivere il Festino dedicato alla patrona della città.

Alle ore 10,10 escono i Consiglieri Cardella e Greco.

Interviene il Consigliere Giocaliero, il quale dichiara che è disponibile a votare favorevolmente la proposta

qualora venga ben chiarito quale sia 1'aspetto sociale della stessa proposta il cui parere è stato votato con esito

favorevole alla Commissione Sociale. Contesta che dalla formulazione della stessa proposta sottoscritta dal

Consigliere Savoca e agli atti, non si rileva l'attinenza con la Commissione Sociale, piuttosto sembra più

pertinente alla Commissione Ctrltura. Inoltre rileva che la proposta è dìscussa per la votazione molto tardi e

non ci sarebbe la tempistica necessaria per l'organizzaziane di "un programma di manifestazioni culturali da

realizzarsinelle piazze" così come è descritto nell'atto.
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Interviene il Consigliere La Valle che in qualità di Presidente della Commissione Sociale specifica che

attività della Commissione sono trasversali con le competenze delle altre commissioni permanenti

qualsiasi attività, comunque sono momenti di aggregazione e di socializzazione.

Interviene il Consigliere Savoca, il quale sottolinea la disattenzione di qualche consigliere perché questa

proposta insieme alle altre due che nella giornata odierna sono state prelevate sono state anche prelevate più

volte nelle sedute di Consiglio precedenti, ma la votazione si è effettuata su altri atti ispettivi, pertanto il

ritardo è imputabile soltanto alla Presidenza.

11 Presidente Inzerillo in merito a quanto dichiarato dal Consigliere Savoca risponde che se le proposte rton

sono state precedentemente discusse e votate è perché puntualmente il Consiglio veniva sospeso per

mancanza di numero legale.

Alle ore 10,20 esce il Consigliere Terzo.

Il Presidente Inzerillo non essendoci altri Consiglieri iscritti a parlare pone in votazione la proposta per

appello nominale e chiede se ci sono dichiarazioni di voto.

Duminuco: voterà contrario perché non attinente alla Commissione Sociale e perché non ci sono i tempi di

realizzazione.

Giocaliero: concorde con la precedente dichiarazione voterà contrario, anche perché gli interventi che

avrebbero dovuto chiarire questi due aspetti non sono stati soddisfacenti.

Inzerillo: voterà contrario percl,é non ci sono i tempi di attuazione per la realizzazione.

La Valle: voterà favorevolmente e sottolinea che non riconoscere 1'aspetto sociale dell'iniziativa palesa

I'ignoranza del Consiglio.

Sala: voterà favorevolmente perché al di 1à delle competenze delle commissioni sono più importanti le

iniziative che si fanno a vantaggio delle persone e del territorio.

Savoca: voterà favorevolmente e del ritardo che si è registrato "è tutore e autore il Presidente Inzerillo"

Scarlata: concorde con la dichiarazione di Sala, voterà favorevolmente e sostiene che al di 1à delf ignoranza

ogni Consigliere deve esprimere liberamente il proprio voto.

Si passa alla votazione della proposta 9361P del22 Maggio 2014 per appello nominale con il seguente esito:

Presenti 12 (Cangelosi, Colletti, Di Fazio, Duminuco, Giocaliero, Guaresi, Inzerillo, La Valle, Marchese,

Sala, Savoca e Scarlata)

Assenti 4 (Cardella, Greco, Terzo e il Presidente Tomaselli)

Favorevoli 7 (Cangelosi, Guaresi, La Valle, Marchese, Sala, Savoca e Scarlata)

Contrari3 (Duminuco, Giocaliero e lnzerillo)

Astenuti 2 (Colletti e Di Fazio)

Laproposta936lP del22Maggio 20l4vieneapprovataamaggioranzaalle ore 10,30.



,&lne nr* 10,31 esc*no i Consiglieri È)i F;:.sio e È{al"chese"

3i;:assa alla lellura cle lla proposla prot. 61635S clci23 Ìuglio 20Ì4 a

oggetlo: "Cita al Santuariri in occasione della ib.sta di Sa.nta

Circoscriziorte" e il Corrsigliere La Valle la clescrive brerremente.

Rosalia per i bambini disabili della II

Iltterr:iene il Consigli*re CioÈaliero il quaie f';r un plariso alla Comlnissione Attività Sociali e al hrmatario

rílevancio che quesîa proposta al contrario deila precedente contien* nell'aggetto e nell'esposizione

inequ i vr:cabi lmc"nre i contenuti social i dell' jniziarir, a.

intervien* il Consiglime Savoca il quale eorendo il riscliio di sembrare polemicc esorta ii Consi.rliere

Ciocaliero a uon f'are etrogi qrrando ilsuo voîo è slavtrrcvole.

$ipassa alla votazione d*lla proposta prot. 61ó359 del23 luglio ZCI14 che viene approvata strtronnanirnitÀ alle

ore 1{},35" Ristlltxno irssenfi alla vofazione ! Comsigèíeri Cardettnn Di Fazio, Greco, Marcheseo Terzo rL !l

llresielente'lcmasellí.

Alle erre 10,36 esae il Comsigliere Suminuco e itr Consigiiere Cangelosi lo ssstituisce cùms scrilt{rto:re.

Si passa alla leltura deila proposra. Prot.6ló331 del 23 ìugliri lSl4 a firrna del Consigliere La Valle arente

per oggettù: "Cita al Santuario irr occasiorre della festa di Santa RL;salia per le famiglie disagiale rjella I1

Cìrcoscrizione" e il Consigliere La Valle [a ciescrive brevernenre,

Prende ln parola il Consigliere Ssvoca, il quale sotiolinen che la Commissir:ne Attività Sociali è sempre

sttenta ai bisogr,.í dei cittaiiini piu deboli.

Prende la parnla il Consigliere Sala. il quale si complìmenta con 1a Ccrnnrissirrne Attivitti Sociali per la

propnsta lodrvole finalizzata anche alla vene.rasioile rlella "Santuzza".

Alle ore 1{},40 esce il Cnrrsigliere Coltetti.

Il Presjclente lnzerìllo prima della votae:ione v*rific* il numero legale per appel1o non:inale. Risuìtano presenti

tllre allo sl*sso Presidenle Inzerillo i Consiglieri Cangelosi, Giccaliero. Cuaresi. La Valle, Sala, Savoca e

Scarlata e risultaua assenti i Consiglieri Cardella, []ollelti, Oi F'azio, DLrnrinuco. Greco, N{archese, Terzo e ìl

Pre-sidente Tomaselli. Pefianto rnancando il nnmero l*gale aMe are 10,45 il tsresictente Inserillo sospenel* la

seduta ad un'ors a normrì di r*galamento.

Alle ore tr1,45 ii Fresiclentc Tomasclii riapre la sedrrta di Consiglìo, risulta preseflte solo 10 stesso- PeÉanta

rnatrcandn iÌ nurnero legale chitrde Ìa sedufa di Consiglic.

ll Segre{ario
ll Pre*idente
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